

■お詫びと訂正

書籍『観察とアセスメントは解剖生理が9割』におきまして、下記の誤りがございました。著者および読者のみなさまに謹んでお詫び申し上げるとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所

●p.6 執筆者一覧

【誤】

公立陶生病院 **集中治療部 集中治療認定看護師**

生駒周作

【正】

公立陶生病院 **救命救急センター ER-ICU 集中ケア認定看護師**

生駒周作

●p.134 Column 「PaCO₂の上昇は換気不全？代謝性アシドーシスの代償反応？」

【誤】

Column 見出し、Column 内 4 行目、7 行目

代謝性**アシドーシス**

【正】

代謝性**アルカローシス**